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Большинство россиян (77%) согласны с мнением, что в стране сейчас экономический
кризис, сообщили в Левада-центре.

  

Не видят признаков кризиса 16%. Затруднились ответить 7% участников опроса,
проведенного 23–27 июня среди 1600 человек в 137 населенных пунктах 48 регионов
РФ.

  

Каждый пятый уверен, что «кризис будет очень продолжительным, его последствия
будут проявляться на протяжении многих лет» (21%).
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По словам 36% россиян, цены на товары и услуги, которые покупает их семья, по
сравнению с ценами за аналогичный период прошлого года, в среднем выросли на
15–30%. По оценкам 31% респондентов, цены выросли на 30–50%. О росте в 50–100%
сказали 13% опрошенных, о росте до 15% – каждый десятый (11%).
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